

福建晋江百宏集团老板嫁女

嫁妆

- 1亿元现金
- 价值1亿元的股票
- 一栋大别墅
- 一辆劳斯莱斯
- 一辆奔驰



豪车 网友供图

天价嫁



亲历者说

“对方亲口证实，天价嫁妆不假”

那么，网络上有关2亿多元嫁妆的传闻，是否属实呢？

前日，记者联系上一名百宏的高层，对方接通电话后，只说了一句“老板私事不好评说”，就挂掉了电话。

几经辗转，记者通过微博联系上一位名为“kennykot”的网友。“kennykot”告诉记者，他是广东人，姓刘，一直与百宏有生意来往。当天，他收到百宏集团老板的邀请，去晋江参加新娘的返亲宴。

豪门婚礼

曹德旺二儿子完婚 席开95桌

11月26日晚，获得2010年度中国“首善”称号的福耀玻璃集团董事长曹德旺按当地习俗，在福州为其二儿子曹代腾举行隆重婚礼。婚礼在全球最顶级酒店

里来坐，其间，我们问起嫁妆的事，对方亲口证实，有1亿元现金，价值1亿元的股票，此外，还有一栋大别墅、一辆劳斯莱斯和一辆奔驰等。”

“kennykot”向记者形容，返亲宴的举办地，是由百宏集团一座大仓库改建的，坐了四五百桌宾客。

至于当晚的菜品，他说，有类似燕翅鲍等“常规菜”，“一桌应该有几千元吧”。

之一，亦是福建最顶级、最奢华五星国际品牌酒店——威斯汀酒店举行，酒席多达95桌，可谓宾朋满堂。

曹德旺一共有三个子女，大

儿子曹晖，女儿曹艳萍，曹代腾排行老三，三个孩子都在美国上过学。曹代腾于1978年出生，现为福建省耀华工业村开发有限公司总经理。

恒安集团老总嫁侄女 嫁妆1.4亿

2011年11月，福建晋江恒安集团首席执行官许连捷嫁侄女，嫁妆清单被网友发布到了微博上，当时被称为“史上嫁妆最高纪录”。记者估算了一下，嫁妆总额约1.4亿元人民币，一位知情人士也向记者证实“确有其事”。

据悉，许家的嫁妆清单共分八大项，分别为聘金奉还1008万

元、嫁妆金500万港币、新娘伯父许连捷夫妇礼金100万元、新娘叔父许连升夫妇礼金100万元、恒安国际集团股票200万股、位于厦门的220平方米豪宅，另有宝马740豪车及保时捷豪车各一部。

当时，恒安国际在港交所股价为每股70港币左右，折算下来嫁妆中的股票市值为1.4亿港

币，约合人民币1.14亿元。其位于厦门的豪宅面积达220平方米，均价约为27000元/平方米，约为600万元。新款的宝马740LI厦门地区报价为179.8万元，保时捷帕拉梅拉价格从184.3万元到249万元不等。把这八大项嫁妆折算成人民币，约为1.4亿元。

据《海西晨报》

业内专家预测：

农民集体土地征收补偿标准或将提到现在的10倍

11月28日，国务院通过土地管理法修正案(草案)，对农民集体所有土地征收补偿制度作了修改，修改内容为提高补偿标准。有专家预测，修改后的征收补偿标准至少会提高到现在的10倍。

在前天召开的国务院常务会议上，讨论通过《中华人民共和国土地管理法修正案(草案)》，对农民集体所有土地征收补偿制度作了修改。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。虽然目前具体修改条款还未可知，但有业内专家推测，此次修改，主要内容是提高征地补偿数额，提高额度可能至少为现行标准的10倍。有专家表示，修正案草案获得通过，也为《农村集体土地征收补偿条例》的尽快出台铺平了道路。

背景 为补偿条例制定铺平道路

今年年初，全国经济体制改革工作会议在沈阳市召开。国家发改委相关负责人表示，今年要重点推进征地制度改革，制定出台农村集体土地征收和补偿条例。今年7月，有消息称，由国土资源部制定的《农村集体土地征收补偿条例》已上报国务院。

而在条例颁发前，必须先修改土地管理法，才能制定条例，否则不符合法律规定。北京大学法学院教授姜明安及北京大学法学院教授王锡锌均表示，修正案(草案)获通过，“是农村集体土地征收补偿条例推进到了关键性的一步”。

焦点前瞻1 修改内容为提高补偿标准

对于此次会议透露出的修改信息，中国社科院农村发展研究所社会问题研究中心主任、教授于建嵘表示，应该只涉及提高农民集体土地的征收补偿，不涉及农村集体土地交易主体等改革。

姜明安预测，修正案草案对农民集体所有土地征收补偿制度作了修改，应该是修改了土地管理法中的第四十七条。土地管理法第四十七条中规定，征收土地的，按照被征收土地的原用途给予补偿。土地补偿费和安置补助费的总和不得超过土地被征收前三年平均年产值的30倍。

焦点前瞻2 征收补偿标准提高幅度大

如果对土地管理法中土地征收的补偿标准作了修改，具体会提高多少征收补偿？对此，姜明安教授表示，目前还不知道修改细节，但征收补偿应该会提高到现在补偿值的至少10倍。

姜明安称，农村集体土地或集体土地上房屋的征收，比国有土地上房屋征收复杂很多，包括城乡接合部、乡镇、新城等大量的土地都是集体土地。按照目前的土地管理法，土地补偿费和安置补助费的总和不得超过土地被征收前三年平均年产值的30倍。也就是说，一亩地一般征收补偿不超过6万元，折合到每平方米补偿不足100块钱，所以老百姓肯定有意见。

姜明安举例说，政府以一亩地6万元的价格征收后，转手就可以通过招拍挂卖给开发商，价值600万元，巨大的价差导致了矛盾频发。而在土地管理法修正案中，如果将征收补偿提高到现在的10倍，农民一亩地能拿到60万的征收补偿。

趋势 未来农民直接参与土地交易

在这次修改土地管理法的基础上，多名业内专家表示，未来，土地管理法还可能进行更多的修订，改革后农民可成为农村集体土地交易的主体，通过税收调节的方式，使部分土地收益成为地方财政收入。

据《京华时报》

网络传闻

嫁妆引“围观”

名为“施啊莹”的网友或许没想到，她在11月24日晚上10时多发布的一条微博，竟然迅速引发各方“围观”。

该微博显示：“今天，晋江百宏集团老板嫁女儿返亲宴，400多桌，听说一桌就要8000块，还不加上烟酒。嫁妆2亿多，包括一亿股票、两辆车、石狮的一栋4000多万的房子。”“施啊莹”的微博信息及其与网友的交谈显示，她是泉州人，当天曾去参加这场返亲宴。

这条微博发布后，从11月24日一直到28日，在微博上及福建本地一些论坛上，越来越多网友开始转发或发布类似帖子。

11月27日，微博认证为“福建身边事”的微博发布一则微博：“11月24日，百宏集团豪华返亲宴，场面十分壮观，5亩仓库开席400多桌，3000多人参加宴会，会场大到一眼望不到边。宴会花销800万元……新娘的嫁妆2亿多，再次刷新福建嫁女纪录！”这段文字后面，还配上了多幅返亲宴的现场照片。在随后短短不到一天时间内，该微博被转发400多次，评论80多条。

知情者说

新郎“赚到了”

2亿多的嫁妆，在以“嫁女儿送豪华聘礼”出名的晋江，也是一则爆炸性新闻。去年11月，晋江恒安集团许连捷侄女出嫁时，也曾被曝出嫁妆高达1.4亿元。

记者了解到，这场震动微博的婚礼，新娘是百宏集团老板吴金祿之女吴少铭，新郎则是晋江深沪镇黄河公司公子黄少融。资料显示，百宏集团是一家集纺织、弹性织造、化纤等为一体的综合性集团公司，去年5月在香港上市。在“2011年胡润千人富豪榜”中，百宏集团吴金祿排名428名，其资产显示为41亿元。而黄河公司位于晋江深沪镇，建于1988年，是集专业生产内衣、泳装等为一体的出口型企业。

有知情人士告诉记者，相比百宏集团，黄河公司的规模只能算“一般”。此番黄河公司娶到百宏千金，还有这么大笔嫁妆，真是“赚到了”。记者在网找到题为“吴少铭与黄少融的订婚MV”，在该MV中，记者看到，黄金首饰、名表等频频“出场”，而吴少铭与黄少融则显得腼腆而紧张，但感情看上去挺不错。